



## **OKTÓBROVÁ SÚŤAŽ TRIED**

### **Projektový deň k60-temu výročiu založenia ZŠ Za kasárňou „Telmanky“**

**27.10.2021**

Tento rok naša škola oslavuje 60-te výročie svojho založenia. Aby sme si toto krásne jubileum všetci spoločne uctili, 27.10.2021 vymeníme klasické vyučovacie hodiny za projektový deň, počas ktorého bude každá trieda spoločne, za asistencie pani učiteliek, pracovať na výrobe plagátu/leporela/brožúry, či iného typu projektu, ktorý bude prezentovať našu školu. Nebojte sa siahnuť do histórie, použiť dostupné informácie z internetu, vyspovedať učiteľov, použiť fotografie či vlastné kresby. Skúste zdokumentovať, ako vyzerala naša škola pred desiatkami rokov a teraz. Spoločne skúste vytvoriť napríklad zoznam „naj“ vecí v škole, napísať, čo máte na tej našej školičke najradšej, ako by ste ju zmenili, aby ste sa v nej cítili ešte lepšie. Fantázii a kreativite sa medze nekladú.

**Ako sa na samotný projektový deň pripraviť?**

So spolužiakmi a pani učiteľkou sa dohodnite, akú formu váš triedny projekt bude mať – plagát, leporelo z výkresov ... a podľa toho si na 27.10.2021 zadovážte všetko potrebné na samotnú tvorbu a realizáciu.

Vopred by ste ale nemali nič „predpripravovať“. Na samotnom projekte budete pracovať spoločne celá trieda 27.10.2021. Projektové vyučovanie je charakteristické prácou v skupinách, v ktorých si

členovia rozdelia úlohy a spoločne sa snažia dosiahnuť stanovený cieľ. Každá skupina teda môže podľa svojich schopností prispieť svojim dielom do výsledného projektu. Niektorí krásne kreslia, môžu vytvoriť ilustrácie. Iní sú skvelí v písaní básní či príbehov, ďalší sú šikovní vo vyhľadávaní faktov na internete. Celé je to o vzájomnej spolupráci, komunikácii a dobrej koordinácii.

Na konci 5. vyučovacej hodiny by mala mať každá trieda hotový finálny projekt, ktorý dvaja zástupcovia za danú triedu prinesú do kancelárie zástupcov.

Pani riaditeľka spolu so zástupcami sa počas tohto tvorivého dopoludnia budú samozrejme pohybovať po triedach a sledovať, ako sa vám darí.

Všetky práce vystavíme na chodbách a vestibule, aby sa nimi mohli všetci pokochať a niečo sa naučiť. Po jesenných prázdninách bude veľké vyhodnotenie i s ocenením víťaznej triedy.

Tešíme sa na úžasnú tvorivú atmosféru v každej triede a najmä na krásne výtvary.



